



CĂTRE

**TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL IAȘI  
ÎN CARE SE ORGANIZEAZĂ EXAMENUL DE EVALUARE NAȚIONALĂ 2024**

**ÎN ATENȚIA DOAMNEI/ DOMNULUI DIRECTOR**

În conformitate cu precizările adresei M.E. nr. 1630/DGIP/11/06.2024, vă transmitem următoarele informații, cu mențiunea că acestea trebuie aduse la cunoștința elevilor din clasa a VIII-a, prin intermediul profesorilor diriginți:

- la probele scrise din cadrul Evaluării Naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a, elevii primesc subiectele în formă de broșură, putând să solicite pagini suplimentare, dacă este cazul;
- întrucât pentru itemii obiectivi nu sunt prevăzute spații de rezolvare, elevul rezolvă acești itemi pe ciornă și scrie răspunsul corect în broșură;
- la proba de limba română și/ sau maternă, un răspuns completat în căsuța de răspuns poate fi corectat prin tăierea cu o linie orizontală a literei scrise în căsuță și scrierea în dreapta căsuței a literei asociate răspunsului considerat corect. De asemenea, un răspuns care constă în marcarea cu X a unei opțiuni poate fi corectat prin tăierea cu o linie orizontală a marcajului X și marcarea cu X a răspunsului considerat corect;
- la proba de limba română și/ sau maternă, sunt permise sublinierile pe text cu creion sau stilou/ pix de culoare albastră. În cazul itemilor care vizează sintaxa frazei este permisă delimitarea propozițiilor în frază, fără a se considera semn particular;
- la proba de matematică, un răspuns de la Subiectul I sau de la Subiectul al II-lea poate fi corectat prin tăierea cu o linie orizontală și încercuirea altui răspuns considerat corect. **În situația în care elevul revine asupra răspunsului selectat/ încercuit inițial și consideră ca fiind corectă o altă variantă, aceasta va fi scrisă în rubrica/ celula dedicată punctajului atribuit itemului, aflat lângă zona cu cele patru variante de răspuns;**
- la figurile de la proba de matematică sunt permise marcajele pe figură și completarea figurilor cu creion sau stilou/ pix de culoare albastră. De asemenea, este permisă realizarea unor figuri



geometrice (cu creion sau stilou/ pix de culoare albastră) în spațiul pus la dispoziție pentru rezolvarea problemelor.

Având convingerea că veți informa în scurt timp elevii care vor participa la examenul de Evaluare Națională – sesiunea 2024 - în legătură cu toate aspectele menționate anterior, vă mulțumim pentru implicare!

Inspector Școlar General,

prof. Luciana ANTOCI



Președinte Comisie Județeană pentru Evaluarea Națională,

Inspector Școlar General Adjunct,

prof. Gabriela NEDELCU

Membru Comisie Județeană pentru Evaluarea Națională,

Inspector Școlar,

prof. Mihaela APETROAE